



**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII PUBLICE
INSTITUTUL DE MEDICINĂ LEGALĂ IAȘI**

**Str. Buna Vestire, nr. 4, Iași
Tel. 0232/267751, Fax. 0232/261617
Nr. 23032 din 03.01.2020**



ANUNT SELECTIE PARTENERI

În conformitate cu prevederile art. 14 din OUG 34/2017, privind gestionarea financiară a fondurilor externe nerambursabile aferente gestionării financiare a fondurilor externe nerambursabile aferente Mecanismului financiar Spațiul Economic European și Mecanismului financiar norvegian pe perioada de programare 2014-2021, precum și principiile și uzanțele la care această prevedere face trimitere, **Institutul de Medicină Legală Iași**, cu sediul str. Buna Vestire, nr. 4, Iași, jud. Iași, în calitate de entitate publică promotor de proiect privind aplicarea unei proceduri transparente și nediscriminatorii privind selecția partenerilor din sectorul privat anunță organizarea unei proceduri de selecție pentru încheierea unor *Acorduri de Parteneriat în vederea depunerii cererilor de finanțare în cadrul Apelului de propuneri de proiecte aferent apelului nr. 4 „Dezvoltare locală”, lansat, pe 9 septembrie 2019, în cadrul Programului “Dezvoltare locală și combaterea sărăciei, creșterea incluziunii romilor” - finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021, Fondul Român de Dezvoltare Socială (FRDS).*

Cerințele generale pe care trebuie să le îndeplinească partenerul pentru a fi selectat în vederea constituirii parteneriatului pentru depunerea cererilor de finanțare pentru viitoarele proiecte aferente “Dezvoltare locală și combaterea sărăciei, creșterea incluziunii romilor” sunt specificate în apelul propunerii de proiecte, Ghidul aplicatului la adresa <http://www.frds.ro/index.php?id=146>

Obiectivul general al viitorului proiect este de a oferi suport pentru implementarea unor măsuri de dezvoltare locală, la nivel local, județean, micro sau macro-regional, care să contribuie la creșterea accesului grupurilor dezavantajate la servicii sociale, precum și la creșterea nivelului de satisfacție a acestor grupuri cu privire la calitatea acestora. Proiectul vizează lucrul cu grupuri țintă principale persoane care sunt/ au fost victime ale abuzului și violenței domestice și/ sau a violenței bazate pe gen;

Profilul partenerilor: organizații neguvernamentale non-profit înființate ca persoane juridice în România;

Partenerii eligibili sunt ONG-urile cu experiență relevantă în domeniul proiectului, au experiența demonstrată prin proiecte în următoarele domenii: au derulat proiecte care au inclus măsuri de prevenire și combatere a sărăciei și a riscului de excluziune socială adresate grupurilor vulnerabile, măsuri dezvoltate în următoarele domenii: asistență socială, educație, ocupare. Experiența în lucrul cu grupuri țintă principale persoane care sunt/ au fost victime ale abuzului și violenței domestice și/ sau a violenței bazate pe gen reprezintă un avantaj.

Potentialii parteneri trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

- este o organizație non-profit înființată în România, organizată și gestionată conform legislației românești privind organizațiile non-guvernamentale; Crucea Roșie și structurile sale cu personalitate juridică românești sunt considerate eligibile;

- are capacitatea, potrivit statutului său, de a acționa în domeniul serviciilor abordate de proiect;
- are o experiență relevantă în furnizarea de servicii în domeniul abordat de proiect (ONG-ul a gestionat, în calitate de aplicant sau partener cel puțin un proiect relevante în aceste domenii, în ultimii cinci ani);

Pentru fiecare punct menționat mai sus partenerii trebuie să se probeze cu documente justificative îndeplinirea criteriului de eligibilitate, după cum urmează:

1. Scrisoare de intenție
2. Documente justificative care atestă eligibilitatea și
3. Informații referitoare la proiectele implementate -inclusiv expertiza și resurse umane.

Nu sunt eligibile consorțiile. Entitățile interesate aplică în nume propriu și într-o manieră individuală. Partenerul/partenerii selectați vor fi responsabili cu pregătirea, redactarea, depunerea cererii de finanțare și participă la implementarea proiectului contractat.

Partenerii vor trimite prin posta sau depune la registratura propunerile de parteneriat la sediul Institutului de Medicină Legală Iași , str. Buna Vestire, nr. 4, Iași, jud. Iași, până la data de 13.01.2020 ora 14.00, în plic sigilat cu mențiunea „*Pentru selecția de parteneri Apelul de propuneri de proiecte aferent apelului nr. 4 Dezvoltare locală*”.

Propunerile de parteneriat eligibile vor fi evaluate prin acordarea unui punctaj în funcție de capacitatea tehnică (experiența relevantă, management de proiect în cadrul proiectelor cu finanțare nerambursabilă și asistență tehnică). Institutul de Medicina Legala Iasi isi rezerva dreptul de a selecta unul sau mai multi parteneri in cadrul prezentei selectii de parteneri.

Director,

Prof.Dr. Bulgaru Iliescu Diana



Grile de evaluare

Grila de evaluare a conformității administrative si eligibilității		DA	NU	
<i>I. Conformitatea documentelor</i>				
I.1	A fost depus dosarul de candidatura în termenul stabilit			
I.2	Au fost depuse de către aplicant toate documentele solicitate			
<i>II Eligibilitatea aplicantului</i>				
Nr.	Criteriu	Document verificat	DA	NU
II.1	<ul style="list-style-type: none"> Profilul partenerilor organizații neguvernamentale non-profit înființate ca persoane juridice în România 	Documente constitutive/ statutare/ certificat de înregistrare – copie conform cu originalul		
II.2	<ul style="list-style-type: none"> Deține expertiza relevantă în domeniul proiectului Partenerul a implementat cel puțin 1 proiect, în calitate de solicitant sau partener, care a inclus măsuri de prevenire și combatere a sărăciei și a riscului de excluziune socială adresate grupurilor vulnerabile, măsuri dezvoltate în următoarele domenii: asistență socială, educație, ocupare;	Informații referitoare la proiectele implementate - Anexa 8a din pachetul de finanțare al apelului		
<i>Grila de evaluare a capacității tehnice</i>				
Nr.	Criterii de evaluare	Punctaj Maxim	Document justificativ verificat	
CI	<p><i>Experiența relevantă în domeniul proiectului:</i></p> Partenerul a implementat cel puțin 1 proiect relevant pentru domeniul proiectului cu acoperire regională sau națională – 1 punct Partenerul deține calificările/certificările/metodologiile necesare pentru activitățile proiectului – 2 puncte Partenerul are experiența în lucrul cu persoane care sunt/ au fost victime ale abuzului și violenței domestice și/ sau a violenței bazate pe gen – 2 puncte	5	Informații referitoare la proiectele implementate - Anexa 8a din pachetul de finanțare al apelului; certificări/autorizări, metodologii etc, CV	

C2	<p><i>Expertiza in management de proiect:</i> Partenerul deține resurse umane cu experiența în managementul proiectului – cel puțin 1 expert cu experiența de minim 5 ani în management de proiect - 2 puncte Partenerul a implementat cel puțin 1 proiect relevant pentru domeniul proiectului în parteneriat cu o instituție/autoritate publică – 3 puncte</p>	5	in format Europass
C3	<p><i>Expertiza complementara cu promotorul de proiect</i> Partenerul detine resurse/ mijloace sau expertiză ce pot aduce beneficii/ plus valoare proiectului - 2 puncte</p>	2	
	Punctaj total	12	

Fiecare criteriu este împărțit în subcriterii. Pentru fiecare sub-criteriu, evaluatorul va acorda un punctaj corespunzător gradului de îndeplinire a respectivului sub-criteriu.

Pentru a putea fi luată în considerare pentru selecție în calitate de partener, aplicația trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții:

- a. aplicația este completă – dosarul depus este conform.
- b. aplicația este eligibilă - dosarul depus este eligibil.
- c. Punctaj obținut

Punctaj minim necesar:

- să obțină punctaje minim de 1 punct la fiecare dintre cele 3 criterii de evaluare;
- să obțină un scor total de minim 7 puncte din cele 12 posibile.

Cele două condiții trebuie îndeplinite simultan.

Propunerile de parteneriat eligibile vor fi evaluate prin acordarea unui punctaj în funcție de capacitatea tehnică (experiența relevantă, management de proiect în cadrul proiectelor cu finanțare nerambursabilă și asistență tehnică). Institutul de Medicină Legală Iași își rezervă dreptul de a selecta unul sau mai mulți parteneri în cadrul prezentei selecții de parteneri.

Lista cu partenerii selectați va fi publicată pe site-ul IML Iași în maxim 3 zile lucrătoare de la data depunerii dosarului. Termenul de transmitere a contestațiilor este de maxim 2 zile lucrătoare de la data afisării listei inițiale, având termen de soluționare 2 zile lucrătoare de la data depunerii contestației la registratura IML Iași. Nu există procedură de contestație în ceea ce privește decizia finală.